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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

        
      Σε συνέχεια της από 08/05/2026 συνάντησης της Ένωσής μας με τον Υφυπουργό Αγροτικής
Ανάπτυξης και Τροφίμων και βουλευτή Λευκάδας κ ΚΑΒΒΑΔΑ Αθανάσιο, στον, συν το οποίο
εκφράσαμε την ανησυχία μας για την υποστελέχωση του προσωπικού των Υπηρεσιών της Δ.Α
Λευκάδας  και  τις  συνεχιζόμενες  αποσπάσεις  συναδέλφων  μας,  καίτοι  έχει  αρχίσει  ήδη  η
τουριστική περίοδος στο νησί μας επιπροσθέτως εκθέτουμε τα ακόλουθα.
     Πριν λίγες ημέρες η διεύθυνσή μας ενισχύθηκε, με διαταγή του Αρχηγείου με 35 δοκίμους
αστυφύλακες καθώς και με 12 αποσπασμένους συναδέλφους μας από άλλες υπηρεσίες.
    Αναγκαζόμαστε  όμως να τονίσουμε  το οξύμωρο που δημιουργείται με τη συνέχιση των
αποσπάσεων, συναδέλφων μας σε Υπηρεσίες της Αττικής, παρά το γεγονός ότι οι Υπηρεσίες της
Διεύθυνσής  μας  :«συμπεριλαμβάνονται  στις  ενισχυόμενες  με  άλλες  διαταγές  Υπηρεσίες»
συνεπώς δε δύναται συγχρόνως να ενισχύουν άλλες Υπηρεσίες.
    Ερχόμαστε λοιπόν να δηλώσουμε την αγανάκτησή μας για τη συνέχιση της αποδυνάμωσης
των  Υπηρεσιών  εν  όψει  και  της  τουριστικής  περιόδου,  και  με  τη  χωρίς  τη  θέληση  των
συναδέλφων  μας,  απόσπασή  τους,  την  ώρα  που  και  η  οργανική  δύναμη  των  Υπηρεσιών
υπολείπεται σε μεγάλο ποσοστό, όπως έχουμε αναφέρει πολλάκις στο παρελθόν.
    Η Ένωσή μας έχει αναγνωρίσει τις υπηρεσιακές ανάγκες πανελλαδικά, λόγω γενικότερης
έλλειψης  προσωπικού  και  την  ανάγκη  ενίσχυσης  με  αποσπάσεις,  πλην  όμως  αποτελεί
παράδοξο να ενισχυόμαστε και να αποδυναμωνόμαστε ταυτόχρονα. 
     Από τη στιγμή λοιπόν που πρόθεση του Αρχηγείου αποτελεί η συνέχιση των αποσπάσεων
και τη θερινή περίοδο, από την πλευρά μας αξιώνουμε την εκ νέου ενίσχυσή μας με αύξηση του
προσωπικού που μας ενισχύει.
     Οι ανάγκες πολλαπλασιάζονται, οι αρμοδιότητες διευρύνονται και το προσωπικό μειώνεται
ένεκα και επερχόμενων συνταξιοδοτήσεων. 
    Καλούμε τους αρμόδιους να ενσκήψουν στα προβλήματα των Υπηρεσιών αναγνωρίζοντας το
δικαίωμα στην ασφάλεια και των πολιτών της επαρχίας και ειδικότερα της Λευκάδας η οποία
ετοιμάζεται να υποδεχθεί για άλλη μία χρονιά χιλιάδες επισκέπτες.



    Όπως έχουμε ξαναπεί η δημόσια ασφάλεια αποτελεί θεμέλιο της τουριστικής ανάπτυξης και
συμβάλει στη διατήρηση και την αύξηση της τουριστικής ελκυστικότητας ενός προορισμού και
συνεπώς της βιωσιμότητας των επιχειρήσεων και περαιτέρω επενδύσεων.
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